

## Kék hírek

Öt kandeláber búrát rongáltak meg a Vásártéren ismeretlen elkövetők május 21-én éjszaka. A városnak okozott kár 40 ezer forint.

Megközelítőleg ugyanekkora a kára annak a magánszemélynek, akitől 13 szál vastag és három szál vékony kolbászt, ezen kívül mosószert és cukrot tulajdonítottak el ismeretlenek a pincéjéből. A pinceajtó lakatját levették a tolvajok, így jutottak hozzá az értékekhez.

### Petrencse

A Dózsa György úton történt kisebb baleset, mikor egy a Rét utca felől érkező lovas-kocsi jobbra akart kanyarodni. Kanyarodás közben a kocsi petrencserúdja átnyúlt a bal ol-

dali sávba és érintőlegesen ütközött a szembe jövő személygépkocsival. Személyi sérülés nem történt, az anyagi kár körülbelül 20 ezer forint.

### Őrizetlenül

A Nagyfoki holtágnál, egy napraforgó tábla mellett álló autóból 142 ezer forintot tulajdonított el ismeretlen tettes május 24-én. Az autó nem volt lezárva és gazdája őrizetlenül hagyta.

### Leszakította

Május 27-én délelőtt a Budai Nagy Antal utca egyik házában ablakát valaki betörte, az ablakot árnyékoló redőny alját leszakította. A tulajdonos kára 10 ezer forint.

## Jöjjenek a külföldiek

Szarvason, a nemrég négycsillagosá avanzsált Liget Wellness és Konferencia Hotelben tartotta a Magyar Turizmus Zrt. (MT) és a Dél-alföldi Regionális Marketing Igazgatóság (DRMI) külképviseleti bemutatkozóját, melyre a turisztikai szakma régiós képviselői mellett önkormányzati és üzleti szakembereket is meghívott.

A múlt héten csütörtökön tartott rendezvényen dr. Albel Andor a DRMI igazgatója, Kiszely Mihály, Szarvas alpolgármestere, dr. Tokaji Ferenc a Dél-alföldi Regionális Idegenforgalmi Bizottság elnöke és dr. Róna Iván, az MT vezérigazgatója köszöntötték a megjelenteket, valamint nyílen dicsérő szavakkal illetve a helyszínt, a minőségi előrelépést reprezentáló Liget Hotelt. Dr. Albel Andor bevezető előadásában a Dél-Alföld turisztikai potenciáljának pillanatnyi állapotáról hangzottak el információk, melyekből kiviláglott, hogy a régi-

óban eltöltött külföldi vendégéjszakák száma – az országos tendenciát követve – mintegy 8 százalékkal csökkent. Épp ezen kíván változtatni az MT Rt., a regionális igazgatóságokkal karöltve, ezért szervezik a külképviseletek vezetőinek prezentációját. Nyugat-, és Észak-Magyarország után így Szarvason adta elő a németországi felmérések és előrejelzések alakulását Papp Mária berlini képviseletvezető. Őt követte Kleininger Pál bécsi képviseletvezető, aki az ausztriai helyzetről számolt be. Hollandiában szerzett tapasztalatait osztotta meg a hallgatósággal Dedák Angéla hágai képviseletvezető, majd dr. Bíró Gáspárt, a Romániában székelő képviseletvezetőt hallgattuk. Végezetül lengyelországi turisztikai tapasztalatait osztotta meg a jelenlévőkkel Hirling Bozena varsói képviseletvezető. Valamennyi prezentációból kiderült, hogy a Magyarországra turistát küldő országokban gazdaságélénkülés tapasztalható, ami a turizmus fellendülését is előrejelzi. A képviseletvezetők marketingtanácsokat is adtak a jelenlévőknek, illetve szóltak arról, hogy a turizmus mely ágazata a legnépszerűbb, a legkeresettebb az illető országokban. A prezentációkat követően a turisztikában érdekelt szakembereknek lehetőségük volt személyes konzultációra is, hogy még részletesebben megismerjék a lehetőségeket.

## Változik a buszok menetrendje

Megváltozik június 1-től a helyjáratú autóbuszok menetrendje. A város képviselő-testület döntésével hozzájárult, hogy a Körös Volán megszüntesse az úgynevezett Tesco-járatokat. Ennek oka, hogy a Tesco Global Zrt. felmondta a Volánnal kötött szállítási szerződését, mivel a járatokat naponta csupán 8-10 ember vette igénybe. A Körös Volán emellett más módosításokat is javasolt a menetrendben, melyek a következők:

– Az autóbusz állomásról Zöldpázsit térre munkanapokon 13.00 helyett 13.10-kor indul járat.

– Az autóbusz állomásról a Fő térre munkanapokon 15.20 helyett 15.35-kor indul járat.

– A Fő térről körjárat iskolai előadási napokon 16.05, tanszünetben, munkanapokon 16.25-kor induló buszok helyett munkanapokon 16.17-kor indul járat.

– Új járatok közlekednek a hetek első iskolai előadási napján a

Zöldpázsit térről a Vasútállomásra 16.30-kor és 19.10-kor.

– A Fő térről a Zöldpázsit térre munkanapokon 7.10 helyett iskolai előadási napokon 7.20-kor, tanszünetekben munkanapokon változatlanul 7.10-kor indul járat.

– A Zöldpázsit térről a Fő térre munkanapokon 7.20 helyett iskolai előadási napokon 7.30-kor, tanszünetben, munkanapokon változatlanul 7.20-kor indul járat.

– A Zöldpázsit térről munkanapokon 6.05 helyett 6.00-kor, tanszünetben munkanapokon 13.10 helyett 13.25-kor indul járat.

– Nagyrátára 16.45 helyett 16.35-kor indul busz.

## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,  
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

### Rendkívüli kedvezmény!

A Szarvasi Gyógyfürdő a nyári időszakra (május-augusztus) támogatva a regisztrált munkanélkülieket (és családtagjaikat) csoportos kedvezményes jegyáron (360.-Ft/fő) biztosítja a fürdő látogatását.

### Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20  
Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért  
a fürdővendégektől üdülési  
csекket is elfogad!

## TOP VIDEO SHOP

PUMPKINHEAD 3.-PORBÓL PORRÁ



SZERELEMELMEL FÚSZEREZVE  
MONTY PYTHON 2.ÉVAD 1.  
EGY ÉJSZAKA ERDÉLYBEN  
BOLONDOS DALLAMOK . 5  
SZERETNI JOBB  
TŰZVESZÉLY  
HOLIDAY



KÖZKÍVÁNATRA – Újra kettő-t fizet, hármat vihet !!  
AKCIÓ !!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582  
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21